<Conjugaison : Présent des verbes du 2° groupe )

TN Vrai ou faux ?
1. Tous les verbes qui se terminent par —ir a 'infinitif appartiennent au 2° groupe.l] Vrai O Faux
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E “ 2. A la 1° personne du pluriel, la terminaison des verbes est —issons. O Vrai O Faux

8 E 3. A la 3° personne du singulier la terminaison des verbes est —it. O Vrai O Faux c

1

. € E 4, Tous les verbes qui se terminent par —ir a l'infinitif se conjuguent de la méme fagon.d VraiO Faux 9
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s 5. A la 1° personne du singulier, la terminaison des verbes est —e. O Vrai O Faux 15
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E o Ces phrases contiennent-elles des verbes du 2°™ groupe au présent de 'indicatif ? 2

- 6. Papa salit son jean tous les jours. 0ui O Non 2
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E 2 | 7. Les alpinistes gravissaient le mont Blanc. 0O Oui O Non =

| : 8. Nous ne démolissons pas le mur. 0O Oui O Non g
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\ / 9. Vous m’avertissiez. 0O Oui O Non =
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Je glisse sur la neige. 0O Oui O Non
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